



Nr. 10660..... din 15.12.2025

RASPUNS SOLICITARE CLARIFICARE NR 1

Ref: Servicii de acordare credit - Contractarea unei facilități de credit în valoare de maxim 6.000.000 lei pentru asigurarea fondurilor necesare implementării unor obiective de investiții de interes local

1. Întrebare: Explicații cu privire la gradul de colectare pe cote și sume din impozitul pe venit de 78% (2024 vs 2023) și de doar 60% pe taxele pe proprietate (2024).

Răspuns: Cotele defalcate și sumele din impozitul pe venit (cap 04.02) sunt calculate și alocate de la bugetul de stat și bugetul consiliului județean conform Legii 273/2006 (art. 33), fiind sume transferate (primite) și nu "colectate". Diferența mare între sumele primite în 2024 vs 2023 se datorează faptului că nu s-au încasat la nivelul prevederilor, de la bugetul de stat.

(în 2023 am avut prevederi bugetare inițiale de 4.440.000 lei și finale 5.324.601 și încasate 5.324.547 iar în 2024 am plecat de 5.262.000 lei și primit efectiv 4.520.227 lei)

În ceea ce privește gradul de colectare de 60% cu privire la impozitul pe proprietate din 2024, această situație se datorează atât gradului redus de colectare în ceea ce privește impozitele restante din anii anteriori (drepturi restante la finele lui 2024 în suma de 486.643 lei din care 462.203 lei din „anii anteriori” și 24.440 lei din anul 2024).

Înșă dorim să subliniem că restanțele datorate din anii anteriori au fost recuperate în bună parte în cursul anului 2025. Astfel la septembrie 2025, valoarea impozitelor și taxelor pe proprietate încasate au fost de 2.176.739 lei iar valoarea drepturilor de încasat restante (ce include și sumele restante aferente „anilor anteriori”) a fost de 18.141 lei

2. Întrebare: Postare situații financiare la 30.09.2025 (este postat doar bilanțul)

Răspuns: Documentele solicitate au fost postate pe site-ul Autorității contractante la secțiunea unde se desfășoară procedura de contractare a împrumutului

3. Întrebare: Situația platilor restante și arierate la 30.11.2025

Răspuns: Documentul solicitat a fost postat pe site-ul Autorității contractante la secțiunea unde se desfășoară procedura de contractare a împrumutului

4. Întrebare: Certificat de atestare fiscală privind datoriile către bugetul statului

Răspuns: Certificat fiscal eliberat de ANAF nr. 11805/11.12.2025.

Întocmit

Furtună Marioara

